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	Mitteilung Nr. FS 1/2010

	zur Anfrage Nr. FS-1/2010 nach § 36 a GOStVV der CDU-Fraktion vom 8.3.2010

Thema: Mitteilung zur Anfrage Nr. 1/2010 nach § 36a GOStVV der CDU-Fraktion vom 8.3.2010
Thema: Finanzierungszusage Deutsches Schiffahrtsmuseum


	Beratung in öffentlicher Sitzung:
	Ja
	Anzahl Anlagen: 0




I. Die Anfrage lautet:
Nach Aussagen der Direktorin des Deutschen Schiffahrtsmuseums (DSM) stehen bis zum Jahr 2015 100 Mio. Euro für den Ausbau, die Sanierung und die Neugestaltung des DSM zur Verfügung.
Aufgrund der aktuellen Berichterstattung und Diskussion ( z.B. im Bauausschuss am 3.3.2010) 
fragen wir den Magistrat:

1. Hat die Direktorin des DSM diese Erklärung in Absprache mit dem Bremerhavener Kulturdezernenten getroffen?
2. In welcher Höhe bestehen verbindliche Zusagen des Bundes, des Landes Bremen und der Stadt Bremerhaven?

II. Der Magistrat hat in seiner Sitzung am XX.X.2010 beschlossen, die Anfrage wie folgt zu beantworten:

Zu 1. Die Direktorin des DSM hat diese Erklärung nicht in Absprache mit dem 
         Kulturdezernenten getroffen.
Zu 2. Verbindliche Zusagen des Bundes, des Landes Bremen und der Stadt Bremerhaven in 
         der genannten Höhe bestehen nicht. Der Bund hat bisher eine Zusage für die anteilige 
Finanzierung der Entscheidungsvorlage Bau (ES-Bau) gegeben. Die Beschlussfassung 
des Landes Bremen und der Stadt Bremerhaven hierfür stehen noch aus. Das Kulturde-
zernat hat für den Anteil des Stifters Bremerhaven 720.000 € in die Rücklage gestellt. 
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